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MUNICIPALIDAD DE SANTA BARBARA 

SECRETARIA DEL CONCEJO 

 

SESION EXTRAORDINARIA NO. 112 

Sesión extraordinaria No. 112, celebrada el día jueves 10 de abril  de marzo del año dos mil 
catorce, siendo las dieciocho horas, con la presencia de los señores regidores, Licenciado 
Mario Villamizar quien preside, Licenciada Venus Gutiérrez Alfaro, Álvaro Sánchez Gómez, 
Licenciada Katia Alpizar Porras, los suplentes  Licenciada María Eugenia Trejos Ugalde,  
Hernán Alfaro Arias, Licenciada Diana Jiménez Sánchez, Rodrigo Núñez Sánchez   los 
síndicos Marta Villegas Ugalde, Miriam Sánchez Alfaro, Carlos Alfaro Herrera, Mireidi Chacón 
Herrera,   la secretaria del Concejo Beana Cecilia Cubero Castro, el asesor del Concejo 
Licenciado Félix Horna  
 

APROBACION DEL ORDEN DEL DIA 

Tema Único. Atención al público 
A-Nos visita el señor Sergio Vargas de calle Guachipelines a exponer la misma situación 
b-Nos visita la señora Aida Salas y vecinos de calle Solís a exponer la falta de agua 
c-Nos visita la diputada Marielos Alfaro a exponer la rendición de cuentas 

 

ARTICULO UNICO 

ATENCION AL PÚBLICO 

Nos visita una vez más el señor Sergio Vargas y el señor presidente en ejercicio le da la 
bienvenida y le dice que como puede apreciar no hay nadie de la administración  y los 
problemas que vienen a exponer son resorte de la alcaldía, pero bueno tiene la palabra don 
Sergio. Don Sergio agradece el espacio y en todo caso más que todo venía a eso, no sé si la 
secretaria tendrá algo nuevo que decirme, si le hizo llegar la formal solicitud al señor alcalde 
que ustedes estuvieron de acuerdo en que se me respondiera por escrito. La respuesta que 
traigo la pueden leer  todos, no la puedo leer porque no me ha llegado.  Entonces digo yo será 
que no se le comunicó o seria que cuando estaba presente ahí no lo escuchó, o no sé, la idea 
es que ojala esto no nos tomen a nosotros del pelo porque, porque si nos va tomar del pelo o  
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



2 
 

cualquier cosa por el estilo, yo creo que es una falta de respeto. No seré yo la persona más 
respetuosa pero creo que nos estamos faltando al respeto y le está faltando el respeto a 
ustedes como Concejo Municipal. No raigo nada para presentar la verdad es que no tengo 
respuesta  la situación que he planteado en otras ocasiones, que ustedes la supieron cuando 
vine el año pasado y creo que el anterior había venido también. Vine en diciembre y la 
respuesta no sé si la tendrán por ahí, si es posible que me la den pero creo que eso no se ha 
dado y la queja seguirá siendo la misma pero espero mejor respuesta para poderme presentar 
con algo en firme con que discutir y a qué acuerdo llegar, porque si nos van a tomar el pelo 
como repito entonces el cantón va a seguir siempre estancado y eso es lo que no deberíamos 
permitir, vivimos en un país donde el estancamiento se ha venido dando por años y el cantón 
de Santa Barbará no ha sido novedad. Ahora que estoy jubilado voy a estar aquí porque tengo 
deseos de trabajar y con ustedes.  Dentro de dos años que los vuelvan a cambiar estaré aquí. 
El señor presidente Villamizar, Sergio usted sabe que nosotros tomamos loa acuerdos y lo 
trasladamos a la administración, lastimosamente no está Melvin. Yo creo que ahora que usted 
está con más tiempo podría acercarse, 
Dice Sergio que si se acercado acá pero el señor alcalde no me ha dicho nada, la idea es que 
me lo de por escrito no verbal. 
El regidor Villamizar, bueno como usted bien lo dice esperemos y no se compañeros y 
compañeras si tomamos un acuerdo para que la administración le responda acerca de la 
inquietudes que había tocado don Sergio Vargas en meses anteriores y que se le dé respuesta 
en el término de quince días  

ACUERDO No. 5366-2014 

El Concejo Municipal por votación unánime acuerda solicitar a la  

administración que se le dé pronta respuesta a las inquietudes que 

planteara don Sergio Vargas el día que se apersonó a una extraordinaria y 

que hoy nos manifiesta que no ha recibido respuesta de la administración.  

Además se acuerda que nos hagan llegar copia de esa respuesta el martes 

29 de abril del presente año.   

ACUERDO NO. 5367-2014 

El Concejo Municipal acuerda como definitivamente aprobado el acuerdo No. 

5365-2014 

 B-Nos visita doña Aida Salas y el señor presidente le dice igual como le dije a don Sergio el 
señor alcalde no está presente y veo que su preocupación es el agua y usted sabe que el 
acueducto es resorte del alcalde y no se encuentra con mucho gusto la recibimos, 
escuchamos sus inquietudes y las trasladaremos a la administración para ver en que le 
podemos colabora. Manifiesta doña Aida que vino a pedir la cita por eso, porque nosotros 
hemos estado muy de agua, pero ahora estoy viendo que si nos mandan más agua, pero el 
problema que tenemos ahí le voy a decir una cosa ahí hay personas que riegan los 
sembradíos con agua de cañería, donde tienen sembrado camote, tomate y pienso que eso 
cuenta mucho que no tengamos agua suficiente, porque ahí hay personas que alquilan 
terrenos y abniegan con el agua de cañería.  Un señor dice que tiene pozo y mentira porque 
ahí se ve de viaje el tubo que lo están poniendo para anegar ellos que es donde don Asdrúbal 
Víquez, lástima que n pudo venir conmigo don Asdrúbal porque por donde él vive tienen 
sembrado un camotal y lo riegan con agua de cañería porque ahí no hay pozo. 
El señor Vicepresidente Villamizar, doña Aida el problema se le ha solucionado un poco o 
sigue igual. Le contesta doña Aida que el agua se ha solucionado bastante, ya nos mandan 
más agua. Otra cosa este problema no es solo mío es todos los vecinos de esa calle y mire 
solo tres vinimos, pero cuando no hay agua corren a mí y los invito a una reunión y no hay 
apoyo 
El señor presidente en ejercicio, de las cosas importantes como Concejo necesitamos que la 
comunidad nos apoye es que todo este desperdicio del recurso hídrico no se va a parar hasta  
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que pongamos los medidores.  Hasta que no tengamos eso la gente va a continuar lavando 
carros, regar siembras en cualquier hora del día, en cualquier momento aunque la gente que 
está más abajo se quede sin agua, entonces es uno de los proyectos que estamos impulsando 
fuertemente. Nosotros esperamos que si no es para este año o si no para el principio del otro 
podemos instalar los medidores, pero eso es importante porque eso soluciona lo que usted 
menciona cuando alguien quiere aprovecharse del agua y dejar sin ese líquido a mucha gente 
lo que hace es anegar siembras, zonas verdes, et, etc. Entonces que dicha que ya se les 
solucionó un poco ya se han hecho algunos esfuerzos por parte del administración sin 
embargo tenemos lugares con problemas de agua y es que hay mucho desperdicio. Lo que le 
vamos a comentar al alcalde es que más bien si puede darle una llamada a usted o alguno de 
los vecinos para que informe cuales son los lugares que se está haciendo ese desperdicio de 
agua para que actúe de inmediato. También que le solicite a la ingeniera del acueducto doña 
Soraya  qué medidas ha tomado al respecto. 
La regidora Venus propone que tomemos un acuerdo de solicitarle a la administración que 
accione ha tomado con respecto a la denuncia que hicieron os vecinos de Calle Solís de Barrio  
Jesús por el riego que se está dando supuestamente en zonas agrícolas con agua de cañería, 
porque eso más o menos es lo que denuncia doña Aida que están regando con agua de 
cañería hortaliza, entonces que nos informe que acciones se están tomando.  
El señor presidente somete a votación propuesta de la compañera los que estén de acuerdo 
sírvanse levantar la mano. 

ACUERDO NO. 5368-2014 

El Concejo Municipal por votación unánime acuerda solicitarle a la 

administración que accione ha tomado con respecto a la denuncia que 

hacen los vecinos de Calle Solís de Barrio Jesús, por el riego que se está 

dando supuestamente en zonas agrícolas con agua de cañería, según lo  que 

denuncia doña Aida  es que están regando con agua de cañería los 

sembradíos que hay en ese lugar, entonces que nos informe que acciones se 

están tomando.  

ACUERDO NO. 5369-2014 

El Concejo Municipal acuerda como definitivamente aprobado el acuerdo No. 

5366-2014 

C-Respecto a la visita de la diputada Marielos el señor presidente da un receso de 5 minutos 
para contactarla si va a venir o no. 
El señor presidente municipal reanuda la sesión manifestando que la señora diputada Marielos 
no se hará presente, debido a que acaba de terminar la sesión plenaria y se le hace imposible 
llegar.  Que en su oportunidad solicitara otra audiencia con el Concejo Municipal 
 
Se concluye la sesión a las diecinueve horas. 
 
 
 
Secretaria                                                                                         Presidente 
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